ERRATA.

p. 36, 8th line from top, for "actions and others," read "acetones and ethers."

p. 77, 2nd line from bottom, for "Ba Co," read "Ba CO₃."

p. 130, 2nd line from top, for "properties," read, "proportions."

p. 136, 9th line from bottom, for "dejected," read, "digested."

p. 170, 7th and 15th lines from top, for "nitrate," read, "nitrite."

p. 190, 9th line from top, for "found," read, "formed."

p. 232, 2nd title, after "atmospheric," read " pressure."

p. 237, 2nd title, for "Thörner," read "Koerner."

p. 245, 10th line from top, for "tetrochloride," read "tetrachloride."

p. 262, 5th line from top, for "This residue resolved readily and" in water," read, "This residue dissolved readily in water."

p. 266, 9th line from bottom, for "XVI. Height of infant," read, "XVI. Weight of infant."

p. 269. In table, 16th line from top, for 9.00, read 0.00; 17th line from top, for 80.08, read 83.21; for 83.21, read 89.08.

p. 271, 7th line from top, for 1.0026, read 1.026; 10th line from top, for 1034, read 1.034.

p. 279, 19th line from top, for "constition," read "constitution;" 21st line from top, after "manner," add: "But as to any fixed and definite relation governing the proportion of the constituents to each other, or to the sum total of the solid constituents, the graphic chart thus far has failed to afford a satisfactory indication."

p. 283, 4th line from top, for "smelting," read "melting."